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4z
i

g o 4

Z+¥ > F (intermittent stroke)
AEZ AFE WA &= HA.
7+ A (electric shock)
AAl 77 &8 A WHIE dodl= A
Al '3 = (stepped leader)
t71e] AAA o] 3] AAAA] &
3 o] gAFoE APHE A%

FALARF, W7-AEZE A F(air-earth current)

flo

BEA A=rE JAdsk= Ferr Ale

WAL, 70 SoE 77 ol3tH o ofefFo g Feh= M) RS0 o
FoR dE Hr|ERE S0 MY AAS F s=2= Mo 5F. He
o= mfstANt, A, He A2 Aol FARAFIE 2A HF
T& W %A (intra-cloud discharge)
T5 HollA LAt A
T AFo]l WA (inter-cloud discharge)
TEIS TF Aol AL
TE-AHE Ale] HA WA HA, coud to ground discharge)
TEI AW Ape]e] A, ‘:}*ﬂ.
T W7l (ball lightning)
H57h Ad W UEyes AF 10~-50em FEo FT(EH)E, F2 FFANA

«

o
deazia ekale GolE BY AR WS AL @ W),
& W7l (beaded lightning)
FA3] B AT ALY dF 2olM AFL uf vix] &S AA Hol
Hofo g ZHHO w}g]_ ol& ;Goi 1:1 _ﬂﬂ
, A& (point discharge)
2ollA AA7E 2o A=

2L
N
e

dff

i

ik
AN O o v
ro 2

o
o g
g

r
~

2:3

] A (stroke)
9= st o]t HACRE o]fo|A o, HAL HAxe HEo| HAHLRE FA
o A=

HAAY

ASX %= (stepped leader)7} wHHWIEko 2 RE] A=
25 A7 AR F AFH 1Y A HAF FA A
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= A X (point of strike)
27 Ao Fx2=, 52 JHHAN S HJFe= A
HHA, A7) A (lightning discharge)
A, AFolgtax st 5 W, 753 75 Akel, 7FEH A" Abole s
THs= T
¢~ (thunderstorm)
A HAE FHkg vl
% 317] %} (thunderstorm high)
HE ot e I F7IFole FAC Yl FAHE H5ol sHE= TR a7k
¢ A 3}E 2 (thunderstorm charge separation)
HE Wl A7 A543 =402 EYEHe 34,
= §-9] F(nose of thunderstorm)
H37F T3 W d5H= 7ol 345 FE
] & (thunder cloud)
AeHNE Fieles FELE e 52 o A&
¢ 74 (thundery precipitation)
T 2NEH Wele &9 A
% = (multiplicity)
shupe] 93 &o L3EE HAY 5
% 3 A (multiple stroke)
23] o] HAS wHES= HE.
G XH Y3 (multi-point strike)
24 4 2FH= HHo =, st A AFREHY o A" FA]
HolA= H3.
@714 TEAZE #2471 (short-baseline time of arrival technique)
T2 BA Vs AA o] AYE @A A8t HAE Fotste Vs
o 7] % Z (air discharge)
TEH AW Atole] HAxtE FFAM AlAE WAool AW7A =gt Rahal
T3 7] Atelol A doju= WA,
o 71 A 717 (atmospheric electric field)
7 T4 A7,
) 7] = X (air conductivity)
717 A71E T8 ¢ e AR
] 4 (electrification)
=242 HE A dde #
MAA FAH+), =8¢ A7E
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A E FE(charged cloud)
A714Q Ads HA @ &

ZG A B H(TOAtime of arrival technique)
Ax7] A7 M2 gE MM =2dte= Abe o &35ty TAAFY AAE
dom FHste 7leRA, HA TAAXNE FH57] AT AEH ol&H=
71E F9¢ s

HE0] H3, A% H34, EH HZ(return stroke)

AGHAEe} digjigFo g FFote A7l vhhe B2 34 (attachment process)
o] o] Fojz F, A&t A5 A AE AGHES W o g et o] Fol
o] Foj A= A

2] & W7l (ribbon lightning)

Hpghel ofste] Ao sHHLAVE 3 Foo fR2AFE Hol= WUl
& 3 -9-(dry thunderstorm)
HI7F @A @¥ede EAs= 5

ek &3 A 2 (direction finding system)

SGEERYH 24 Axert 2@ste UEFSs SAHSt A4S AXE Z2Aske
259 s

7} (lightning)

HE Fo|l HHHE At olFd il TAst= WAHAL R, BHAE F U= A
2= 75 7F Aol 7E & 7ES AW Aol Tl Sle

H] & (thunderbolt)

HA T AWeZ YojA= F53 AW Apolo] W, HE.
=4 99, #34 "‘ﬂ( negative lightning)
SE7 FELENY FH3E AMeR 5T

-2} 3} 4 (attachment process)

A A Y2 Fohe Aot FEANA o2 Fehe= A=7t vy

A=A FZ(tripole structure)

HAE Fdeles He el tidd 429 E327F Al 7he] "ol EAsts 7£.

AFAE, JF o2 Fd= Ax(upward leader)

Aol o] FWrake] AWM HEow Fsle HE.

A= A (leader stroke)

759 stFolM ARHORE o= HA.

T3 X, 93 3 (lightning rod)

Hostuzr e AEFEdd HE7F A %
ol A AHew Yo HI|E FFer] A% A

o,
ﬂllﬂl
S
)
Y

rlr

.
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A& A HF ¥ (continous thunder and lightning)
AL o g A= HA.
¢ 4 % 7 (continuation current)
HEo]l 14 F A77F 10~100 A9l 7=+ ms(BHAIHE) ¢ A&H= A
fr=3 3t (induced overvoltage due to nearby strokes)
Aol HAo] AS AF, HA A HAEH= HAA7] Wt o5 fFEEo EAEE
AAGoZ #HH02 FL2 A7 g 7 €23 s
F3F4 4 =(negative leader)

3
549 dstrt olsste WA
+ &% 3 (acoustic mapping)
Aee ol&ste] vl B AXE FAHst= 7
71 =2 A|7HE A 7]&(long baseline time of arrival technique)
TEAIE E47IsdAM AAZEY AGE EA AR St GEAAS gotste V<.
2 & (cumulonimbus)
au7], s, FH 55 SR o
Z13%, A = (flash)
13] o]’¢e] ¥ A(stroke)o] E3H K.
Z 71 % 7 (electric discharge)
PAA7E AetE de Ao g A7 HEHE a4,
A 713 (electric field)
AstE lste] AT M7|Ho] 2gst= F 3L
Z = 2 (conducting path)
AF7E 525 B2,
74 - (frontal thunderstorm)
FE FFALAANS I T2 Bk 3719 shRE JEI we A e
of EutEo] BTt -4
Z 9] (electric potential)
717 WellA @ As7 2t= AT AL
7 ¢ 7l (electrometer)
SAE =2 Atole] AT st A = AAxE A= A
Z AL AL (electron avalanche)
A3 A7 A HApse] Mz RUs|iA i RS vteoluo] Hxpe 71
w48t S7keke d4
7 3} (charge)
AR SA7F 7HAA = A71e

[j—{o
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A8 93, 54 93 (positive lightning)

HE7 FELERE FHEE AWeR 5T BE 7HA
A=A A= (positive leader)

=749 Astrt olss= WA,

2} #| Z (screening  layer)
Ao i 72 A52 FxRAAAM ASF B2 ASES wdEHe dsks
o] fr=HE 3.
A9 (channel)
AN 7 2AE W iEojA= Ml E2e FE.
A F (thunder)
HZAo] AT W At FAHY F7I7F € WAL W TSt LdgE FHY AR
7178 A7) BRE W de 4.
HAEHN FXEF (astraphobia)
AtH F& EFAAA THT = A=
g 2] &2 W7l (astrape-lightning), At~F 2] E A= indrakdlo] 2+ F7]<1
HNE ek
3 2 Y (corona)
o] W Pl A=l o AV ATH= Xl daprt Ao EHe dFeE,
g AAg AR WAPY ol HAAY ZTI7E A AV=E

gt oo m

o

¥ 3% W7 (fork lightning)
oA Aol FE7F FAl s AFeR i AMeE YWH s EgFo] vhA
¥ 0] BeFe Hol 24X Wl
E 7 2} 0] E (fulgurite)
ol Bgo] e W Arle e 2L feud 2Fe =4
SIFAE, ol Z o E 3= A X (downward leader)
Aol Aol HoA A2 Fsle A=
3} 44 & (dart leader)
12} HEo] HAo] B3 & Jolle WHEE we} A st= FEFH Y M.
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